

陈好张羽疑涉刘铁男案

“万人迷”一次投资净赚2700万

据5月15日港媒报道,“万人迷”陈好涉嫌卷入刘铁男贪腐案。陈好涉嫌操纵股票获暴利。而翻看过往的报道,的确存在相关的蛛丝马迹。

据2009年11月5日的武汉晨报报道,当年4月17日,停牌三年的股票ST黑龙复牌,收盘大涨10倍有余。资料显示,ST黑龙的第一大流通股东叫陈好,其持有280.31万股,凭借这次暴涨大赚10倍约2700万元。而《时代周报》此前也报道,2006年上半年陈好和张羽曾分别买入ST黑龙280.3万股和217.26万股的股票,成为ST黑龙的第一和第二大流通股东,并因此一夜暴富。据青岛私募界人士爆料,这个陈好就是青岛籍明星陈好。

武汉晨报记者电话采访到陈好,对是否炒黑龙股份一事,陈好既没承认,也没否认。入驻ST黑龙的国中水务的人员表示,早在公司受让股权前,陈好已经是ST黑龙的大股东了。资料显示,陈好的建仓成本仅300万元左右,随着ST黑龙的股改复牌,市值暴增至3000多万元,净赚了约2700万元。



陈好懒理涉腐案传闻 晒玩插花照欲办派对

5月17日,关于女星陈好和央视主持人张羽卷入国家发改委副主任、国家能源局局长刘铁男涉嫌违纪案件的新闻,占据各大娱乐版面的重要位置。随后记者拨打陈好经纪人电话,均已关机,但17日上午,正处于舆论风口浪尖处的陈好发微博,稳坐家中插花为第二天要办的聚会忙前忙后。

北京时间5月17日消息,据“浙商网”报道,国家发展和改革委员会副

主任、国家能源局局长刘铁男,因涉嫌违纪与温州洞头籍商人倪日涛结成官商同盟等消息,得到了印证。更令人哗然的是,“万人迷”陈好和央视主持人张羽,也被卷入刘铁男的贪腐案中。

正在外界众说纷纭之时,当事人之一的陈好却懒理传闻纷扰,清晨起早插花,忙前忙后准备起第二天的聚会。(综合)

陈坤戛纳参赛,回应与赵薇不和传闻

我与赵薇是“君子之交”

2013年,由陈坤与刘嘉玲共同主演的香港新导演刘韵文新作《过界》再度入围第66届戛纳电影节“一种关注”单元。陈坤二度踏上戛纳红毯受到全世界关注。在开幕次日,陈坤独家接受专访,分享了自己的戛纳历程;而对于近日受到与赵薇的“友情危机”风波,陈坤也首度开腔道出个中原委。

第66届戛纳电影节开幕红毯刚刚完毕,凭借《过界》入围“一种关注”单元的陈坤与导演刘韵文进行红毯亮相。较之十年前首次踏上红毯,这次的陈坤激动之余显得轻松许多,还调侃起头一天的红毯表现“就像是大的party,不过戛纳红毯太短啦,我还没起范儿呢,就走完了(笑)”。

而陈坤与赵薇的友情却被作为电影宣传卖点,近期更传出“因周迅,赵薇陈坤闹掰”等有关“友谊危机”的话题,再度将陈坤卷入风波之中,“我只是不喜欢把私人感情拿出来讲,不希望友情被宣传妖魔化。我们一直



都是一样的。”

在这场风波后,赵薇也主动发短信,希望陈坤不要受到影响。“我们俩好也不会促进GDP增长,不好也不会降低GDP,所以这压根儿不是话题,而且我和小赵十几年的朋友,应该是‘君子’的感觉,即是和而不同。我们都是很骄傲的人,都在自己的领域希望有成长和进步,但我们又可以保留各自的态度。”

(齐鲁晚报 凤凰网 娱乐联合报道)

“咔嚓”一声 安全出行